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СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ КОЛЕГИ  

 
      

ЗАСТАВЕЦЬКА 

ОЛЬГА ВОЛОДИМИРІВНА 

 

     10 вересня 2017 року раптово перестало 

битися серце доктора географічних наук, про-

фесора, завідувачки кафедри географії Украї-

ни і туризму Тернопільського національного 

педагогічного університету    ім. В. Гнатюка 

Заставецької Ольги Володимирівни, яка своєю 

невтомною діяльністю вагомо прислужилась 

для розвитку географічної науки.  В її особі 

наукова спільнота Тернопілля зазнала непо-

правної втрати. 

     Працюючи з 1982 р. в ТНПУ ім. В. Гнатю-

ка, вона доклала значних зусиль до формуван-

ня географічної школи у м. Тернополі, а її дослідницькі інтереси торкалися економічного 

і соціального розвитку територій, що вилилося у авторство понад 300 наукових праць, в 

т. ч. монографій з проблем комплексного економічного і соціального розвитку Західного 

регіону України та географічного краєзнавства. 

     Ольга Володимирівна відома як автор навчальних посібників та підручників для шко-

ли, які здобули неабияку популярність серед вчителів та школярів і витримали багатора-

зові перевидання. 

     Ольга Володимирівна Заставецька була невтомним провідником науки в регіоні – ор-

ганізовувала і проводила міжнародні всеукраїнські та регіональні конференції, присвяче-

ні історії географії, сучасним проблемам географічної науки, краєзнавства і туризму, була 

членом спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій у Львівському національному 

університеті ім. Івана Франка та Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федь-

ковича за спеціальністю 11.00.02 – економічна та соціальна географія. 

     Під керівництвом професора О. В. Заставецької виконано 12 дисертаційних робіт, вона 

була рецензентом багатьох монографій та навчальних посібників, опонентом дисертацій.  

     За свою невтомну працю неодноразово нагороджувалась грамотами й подяками від 

Міністерства освіти і науки, Тернопільської обласної державної адміністрації, Наукового 

товариства імені Т. Шевченка, Українського географічного товариства. 

     Ольга Володимирівна Заставецька – дійсний член Наукового товариства                     

ім. Т. Шевченка, член Вченої ради Українського географічного товариства, академік Ака-

демії соціального управління.  

     Та найбільшою нагородою є сотні її учнів, які своєю працею в різних сферах реалізо-

вують мрії і прагнення Ольги Володимирівни в розбудові науки, суспільства та України.  

     Світла пам'ять залишиться в наших серцях.  

Учні та колеги  

 


